
 

 
Nema li, dakle, pravo sveta Crkva kad 
na veliki blagdan Kristova Uskrsnuća 

poziva svoje vjernike: ''Ovo je dan koji 
učini Gospod, radujmo se i veselimo u 

njemu!'' (Ps 118, 24).  
Ta nije najveći pobjednik onaj koji 

satire u prah i pepeo gradove i sela, 
niti onaj koji razgoni kao pljevu silne 

zemaljske vojske, niti onaj pred kojim 
dršću pojedinci u brizi za zemaljski 

život, nego Onaj koji je gospodar života 
i smrti, i vremenite i vječne, i dobra i 

zla, a to je Isus Krist koji je na današnji 
dan slavno uskrsnuo iz groba.  

Što god se, dakle, zbivalo oko nas, i 
kakve god nas pogibelji okružuju i 

prijete ili budu prijetile, nema razloga 
da strepimo ili da plačemo, nego 

imajući nepokolebivu vjeru u Njega, Spasitelja našega, slijedimo glas svete 
Crkve: ''Ovo je dan koji učini Gospod, radujmo se i veselimo u njemu!“  

Iz propovijedi nadbiskupa Alojzija Stepinca u katedrali, na Uskrs 1942. 

 
Čestitam vam našu najveću svetkovinu  
s molitvom za vas i vaše bliske i drage! 

Radostan i blagoslovljen Uskrs 
 

želi vam 
Antun Vukmanić, župnik, sa suradnicima 
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Carl Heinrich Bloch (1834.-1890.):  
Mt 28, 6 (Uskrsnuće) 

Carl Heinrich Bloch (1834.-1890.):  
Mt 28, 6 (Uskrsnuće) 



 

ŽUPNI OGLASI 

Hvala svima koji su se uključili u 
pripremu proslave svetkovine Uskrsa, 
bilo kroz osobni angažman, bilo kroz 
darovana novčana sredstva! Bvb! 
 

Na Veliki petak započela je Devetnica 
Božjem milosrđu, koju nastavljamo 
zajednički moliti u 15 sati: danas u školi, 
a od sutra u Pastoralnom centru. Na sam 
blagdan pobožnost će biti nakon svake 
mise. O potpunom oprostu na str. 3. 
 

Na prvu nedjelju u mjesecu molitve i 
žrtve prikazujemo za duhovna zvanja. 
 

Danas su mise u: 7, 9,30 i 11 sati, a 
nakon svake je blagoslov hrane. 
Sutra su mise u školi, u 9,30 i 11 sati. 
 

Od utorka se nastavlja redoviti 
raspored u Pastoralnom centru: 
mise, pobožnosti, Župni ured te 
kateheza za djecu i mlade. 
 

Proba pjevanja manje poznatih 
uskrsnih pjesama, za sve zainteresira-
ne, održat će se u srijedu nakon mise. 
 

SUBOTA U PASTORALNOM 
Susret ministranata: u 8,15 sati. 
Susret djece starije školske dobi,  
od 5. do 7. razreda: u 9 sati. 
Proba Dječjeg zbora: u 10 sati. 
Mjesečni susret krizmanika 7. razreda: 
u 17 (skupina A) i u 18,30 sati (skupina B). 
 

U subotu, 2. svibnja, idemo na Trsat. 
Polazak je u 6, a povratak oko 19 sati. 
Cijena od 40 eura uključuje ručak. 
 

Preporučujemo slikovnicu „Život sveca 
iz Krašića“, autorice Petre Milković. 
Preporučena donacija: 15 eura. 

Bitka za djetinjstvo 
 
Udruga Članak 64. organizira 
znanstvenu konferenciju Bitka za 
djetinjstvo: Rodno-seksualna agenda u 
odgoju i obrazovanju, u subotu, 11. 
travnja, u prostorima izdavačke kuće 
„Školska knjiga“, Masarykova 16.  
Prema najavi organizatora, cilj 
konferencije je otvoriti raspravu o 
utjecaju rodno-seksualnih ideologija na 
sustav odgoja i obrazovanja te na razvoj 
djece i mladih. U Udruzi ističu kako se 
kroz različite kurikulume, projekte i 
edukativne programe sve ranije otvaraju 
teme identiteta i spolnosti, što prema 
njihovom stajalištu zahtijeva širu javnu 
raspravu i veću uključenost roditelja. 
Na konferenciji će sudjelovati 
znanstvenici i stručnjaci iz područja 
prava, dječje psihijatrije, neurobiologije i 
filozofije. Predavanja će biti usmjerena 
na analizu utjecaja rodno-seksualnih 
ideologija na dječji razvoj, identitet te 
šire društvene odnose. 
Poseban dio programa činit će radionice 
namijenjene roditeljima, na kojima će 
sudionici, kako navode organizatori, 
dobiti konkretne informacije i alate za 
bolje razumijevanje razvojnih potreba 
djece u suvremenom društvenom 
okruženju. 
Iz Udruge poručuju kako je informira-
nost roditelja ključna za zaštitu dječjeg 
razvoja te pozivaju zainteresirane da se 
prijave i informaciju podijele s drugim 
obiteljima. 

Prijave na: www.clanak64.hr 
 

Čl. 64. Ustava RH: Roditelji imaju 
pravo i dužnost odgajati djecu, 

a država im pomaže u 
izvršavanju te dužnosti.  

http://www.clanak64.hr/


 

Potpuni ili djelomični 
OPROST uz Nedjelju 
Božjeg milosrđa 
 

Apostolska pokorničarna dekretom 
Deus cuius misericordia (Bože, čijemu 
milosrđu nema mjere), iz 2002. godine, 
određuje: 
 

Podjeljuje se potpuni oprost, uz 
uobičajene uvjete (sakramentalna 
ispovijed, euharistijska pričest i molitva 
na nakanu svetoga oca) vjerniku koji na 
drugu vazmenu nedjelju, odnosno 
nedjelju Božjega milosrđa, u bilo kojoj 
crkvi ili kapeli, srcem potpuno 
oslobođenim od privrženosti bilo kakvu, 
pa i lakomu grijehu, sudjeluje u 
pobožnostima u čast Božjemu milosrđu 
ili barem ako pred presvetim 
sakramentom, javno izloženim ili 
pohranjenim u svetohraništu, izmoli 
Očenaš i Vjerovanje te doda pobožni 
zaziv Milosrdnomu Isusu (primjerice: 
“Isuse, uzdam se u tebe”). 
Podjeljuje se djelomični oprost vjerniku 
koji barem raskajana srca Milosrdnomu 
Isusu upravi propisno odobrenu molitvu. 
Nadalje, pomorci koji svoj posao 
obavljaju na neizmjernim morskim 
prostranstvima; bezbrojna braća koju su 
ratna pustošenja, politička previranja, 
surovost mjesta i drugi slični uzroci 
udaljili od zavičaja; bolesnici i oni koji im 
pomažu te svi koji iz opravdana razloga 
ne mogu izići iz svojih kuća ili obavljaju 
neodgodiv posao na korist zajednice, u 
nedjelju Božjega milosrđa mogu primiti 
potpuni oprost ako s potpunim 
prijezirom prema bilo kakvu grijehu, kao 
što je prethodno rečeno, i s nakanom da 
čim uzmognu ispune tri uobičajena 
uvjeta, pred pobožnom slikom našega 

Milosrdnog Gospodina Isusa izmole 
Očenaš i Vjerovanje te dodaju pobožni 
zaziv Milosrdnomu Isusu (primjerice: 
“Isuse, uzdam se u tebe”). 
Ako se toga dana ni to ne mogne učiniti, 
potpuni oprost mogu steći oni koji se u 
duhu sjedine s onima koji na redovit način 
izvrše ono što je za oprost propisano te 
milosrdnomu Bogu prikažu molitvu i 
trpljenje svojih slabosti te životnih 
tegoba, s tim da i oni odluče da će čim 
uzmognu ispuniti tri uvjeta propisana za 
stjecanje potpunoga oprosta. 
Svećenici koji vrše pastoralnu službu, 
poglavito župnici, neka na najprikladniji 
način obavijeste svoje vjernike o ovoj 
spasonosnoj odredbi Crkve; neka 
spremna i velikodušna duha saslušaju 
njihove ispovijedi i u nedjelju Božjega 
milosrđa, nakon slavlja svete mise, ili 
Večernje, ili tijekom neke pobožnosti na 
čast Božjega milosrđa dostojanstveno 
predvode gore naznačene molitve; 
najposlije, s obzirom na riječ: Blago 
milosrdnima; oni će zadobiti milosrđe! (Mt 
5,7), neka u vjerskoj pouci vjernike 
ljubazno potaknu da što češće vrše djela 
ljubavi i milosrđa, slijedeći primjer i 
zapovijed Krista Isusa, kako je 
naznačeno u drugoj općoj povlastici 
Priručnika o oprostima. 
 

Tjelesna djela milosrđa 
Gladna nahraniti. Žedna napojiti. 
Siromaha odjenuti. Putnika primiti. 
Bolesnika i zatvorenika posjetiti. 
Zarobljenika i prognanika pomagati. 
Mrtva ukopati. 
 

Duhovna djela milosrđa 
Dvoumna savjetovati. Neuka poučiti. 
Grešnika pokarati. Tužna utješiti. 
Uvredu oprostiti. Nepravdu strpljivo 
podnositi. Za žive i mrtve Boga moliti.



 

 

KRUNICA BOŽJEGA 
MILOSRĐA 
Na prva 3 zrnca: Oče naš … Zdravo 
Marijo … Vjerovanje … Slijedi 5 desetki: 
Velika zrnca: Vječni Oče, prikazujem ti 
tijelo i krv, dušu i božanstvo preljublje-
noga Sina tvojega, Gospodina našega 
Isusa Krista, kao zadovoljštinu za grijehe 
naše i cijeloga svijeta. 
Mala zrnca (10 puta):  
Po njegovoj pregorkoj muci,  
budi milosrdan nama i cijelomu svijetu. 

 
Završetak: Sveti Bože, sveti jaki Bože, 
sveti besmrtni Bože, smiluj se nama i 
cijelomu svijetu! (3 puta) 
 

Zaključna molitva:  
O Krvi i Vodo što potekoste iz Srca 
Isusova kao izvor milosrđa za nas, 
uzdam se u tebe! 
Marijo, Majko milosrđa, moli za nas! 
Isuse, uzdam se u tebe! (3 puta) 
Smiluj se nama i cijelomu svijetu, 
Gospodine! 

Prilog za potrebe Župe i godišnji obiteljski 
dar možete donijeti u Župni ured ili uplatiti 
na račun Župe: HR3423400091110672315.
 

ŽUPA BL. ALOJZIJA STEPINCA, Zagreb – Trnjanska Savica 
A: Zvonimira Rogoza 1    I: www.zupa-bl-stepinac.hr    E: zupa.trnjanska.savica@gmail.com  

M: 091/ 4434 300    T: 01/ 6050 444    Župni ured: utorak – srijeda, 16 – 18 sati 
IBAN: HR3423400091110672315    Župnik: Antun Vukmanić    linktr.ee/ZupaSavica 

KALENDAR I MISNE NAKANE 
NEDJELJA, 5.  travnja Vinko Fererski 7,00 + Antun Briški 

N. USKRSNUĆA GOSPODNJEG. USKRS 
9,30 Za žive i pokojne župljane 

11,00 + ob. Borota 

Dj 10,34a-43; Ps 118; Kol 3,1-4 ili: 1Kor 5,6b-8; Iv 20,1-9   

PONEDJELJAK, 6.  travnja Irenej 9,30 + Rudolf Turić 

Dj 2,14.22-32; Ps 16,1-2a.5.7-8.11; Mt 28,8-15 11,00 + Mato i Dubravka Jugović 

UTORAK, 7.  travnja Ivan de la Salle 
18,30 Kolektivna 

Dj 2,36-41; Ps 33,4-5.18-20.22; Iv 20,11-18 

SRIJEDA, 8.  travnja Dionizije 
18,30 + Josip Žmalec 

Dj 3,1-10; Ps 105,1-4.6-9; Lk 24,13-35 

ČETVRTAK, 9.  travnja Marija Kleofina 
18,30 + ob. Zaninović i Gracin 

Dj 3,11-26; Ps 8,2a.5-9; Lk 24,35-48 

PETAK, 10.  travnja Ezekijel 
18,30 Kolektivna 

Dj 4,1-12; Ps 118,1-2.4.22-24.25-27a; Iv 21,1-14 

SUBOTA, 11.  travnja Stanislav Kostka 
7,30 + Anica i ob. Šilar 

Dj 4,13-21; Ps 118,1.14-21; Mk 16,9-15 

NEDJELJA, 12.  travnja Sofija 8,00 + Ivan Novak 

2. VAZMENA NEDJELJA – BIJELA 
NEDJELJA BOŽJEG MILOSRĐA 

9,30 Za žive i pokojne župljane 

11,00 + Stipe Biondić 

Dj 2,42-47; Ps 118,2-4.13-15.22-24; 1Pt 1,3-9; Iv 20,19-31 18,30 Na nakanu 


